
  Ata da Reunião Ordinária de Plenário nº 408ª do 

Coren-MS, realizada nos dias oito, nove e dez de março 

de dois mil e dezesseis.  
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As quatorze horas e trinta minutos do dia oito de março de dois mil e dezesseis, na sede do 

Conselho Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. 

Conj. Nacional, 2º andar, salas 21 e 22, reuniram-se os membros da Junta Interventora, nomeada 

pelo Cofen, por meio da Decisão n. 056 de 27 de abril de 2015 do DOU:.FASE DE 

EPEDIENTE- I Verificação do “Quórum” Suficiente. Sob a Presidência Dr. Diogo Nogueira 

do Casal e a presença dos Conselheiros Drª Mara Oliveira de Souza, Drª Elaine Cristina 

Fernandes Baez Sarti, Dra Ana Patrícia Ricci, Dra Judith Willemann Flôr, Dra Valma Gonçalves 

da Silva Prividor de Almeira, Sra Dayse Aparecida Clemente. Conselheiros ausentes: Sr. 

Reinaldo Sebastião Ferreira de Souza e Dra Vanessa Pinto Olerques Pradebon, por motivo de 

trabalho e particulares respectivamente. II. Leitura e discussão e aprovação da ata da reunião 

anterior. Após a leitura foi aprovado às atas de n.405 III. Comunicação do presidente e 

demais membros do Plenário: O Presidente se coloca a disposição nesta fase final de gestão da 

Junta Interventora, principalmente a respeito de transição da gestão. Dra Elaine fala em forma 

resumida do que foi a reunião no Cofen recentemente com os conselheiros tesoureiros.  Dra 

Elaine coloca ainda da necessidade da elaboração de parecer para finalizar a prestação de contas, 

relatórios estes que irão para o Cofen e para o Tuc.um parecer opinativo, Dr Arthur estará 

responsável pelo parecer inicialmente mas este grupo de trabalho (Mara e Arthur) terá  até  trinta 

de abril para que aconteça os devidos encaminhamentos, aprovado  o acompanhamento e a 

elaboração do parecer pela conselheira  Mara de Oliveira. Dra. Elaine Cristina Fernandes Baez 

Sarti ainda apresenta o balancete atual: Conta Movimento: R$ 7.610,11; Conta Arrecadação R$ 

98.159,45 e Conta de Aplicativo: 639.691,88. Ofício 252/2016 - Gab/Pres/Cofen para 

conhecimento e informação que o Dr. Diogo Nogueira do Casal estará representando o Dr. 

Manoel Carlos Neri presidente do Cofen. Ofício Circular n.023/2016-Gab-Cofen sobre 

Resolução Cofen n.506/2016, para conhecimento. Ofício Circular 024/2016 Gab/Cofen- 

Retificação da Resolução 503/2016 sobre o Plano Plurianual( 2016 e  2017), aprovado os 

Conselheiros: Dr. Diogo Nogueira do Casal, Dra. Valma Gonçalves da Silva Prividor de Almeira 

e Dra. Judith Willemann Flôr para a revisão e apresentação na próxima ROP para aprovação . 

Solicitação de audiência com o governador para discussão sobre a terceirização da Saúde no 

Estado. Ofício 280/2016 PJ –Solicitação de cópia  da ata  de reunião  realizada com a  FUNSAU, 

aprovado o atendimento a solicitação com o acompanhamento da conselheira Mara para resposta 

juntamente com a procuradoria jurídica e posterior gabinete. Item excluído considerando a 
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indisponibilidade de divulgação de nomes de profissionais/instituições. Ofício Circular 

SINDECOF-MS, solicitação de agenda de reunião, aprovado a reunião com conselheiras Judith e 

Elaine, para verificar agenda Of.Sec Jurídica  n.104/2016, Contribuição Sindical – aprovado 

encaminhamento a tesouraria para os devidos despachos. Ofício  005/13º/2016 - Solicitação de 

informações acerca do óbito do paciente Adolfo Coelho de Souza, ciente e aprovado 

encaminhamento de parecer quanto á admissibilidade, aprovado a parecerista Dra Ana Patrícia. 

Encerrado a reunião ás 17:04h.  Retorno da ROP em 08 de março ás 14 horas, com as presenças 

de Dr. Diogo Nogueira do Casal, Dra. Judith Willemann Flô, Dra. Mara Oliveira de Souza, Dra. 

Valma Gonçalves da Silva Prividor, Dra. Elaine Cristina Fernandes Baez e Sra. Dayse Aparecida 

Clemente.                   A)Solicitado a presença da servidora Michele Felicio e feito  

agradecimento a mesma pelo trabalho prestado na CPL enquanto a funcionária Vanessa esteve 

de férias e comunicado a mesma que foi criado o cargo  de  Comissão de CPL. ASSUNTOS: 01. 

PCCS, Apresentação do Plano Cargos e Carreiras pela coordenadora  Dra Vanessa 

Oleques Pradebon e o TI Sr Osvaldo Sanches.  Aprovado sua implementação e 

encaminhamento para o Cofen para a análise, informar o Sindecof. 02- Reformulação 

Orçamentária n.01-março de 2016, aprovado por unanimidade. 03-Ofício Circular 

n.032/Gab-Pres.Cofen- referente a auditoria pelo TCU, 

aprovado um grupo de trabalho composto por Dra Ana Patrícia,Sr Helton Assessor de 

Comunicação e Sr Osvaldo TI, sob a coordenação da Dra Ana Patrícia.04- Regimento de 

Comissão de Ética de Enfermagem do Hospital Nossa Senhora Auxiliadora do Município 

de Três Lagoas, aprovado por unanimidade. 05-Regimento da Câmara Técnica de 

Assistência do Coren – MS, aprovado. 06- Aquisição da sede. Considerando a possibilidade de 

aquisição de nova sede do regional pelo COFEN, assunto este já abordado anteriormente, foram  

discutidas as  opções de forma de pagamento como contrapartida pelo Regional e ainda a 

necessidade da compra de mobiliários. Foi de entendimento unanime a necessidade de compra de 

mobiliários e que para esta aquisição não será feito solicitação de PLATEC, discutido algumas 

formas de pagamento como contrapartida para aquisição da sede, como: Venda dos imóveis 

atuais do Coren MS, sendo as salas: 21,22 26 e sobre loja Frente e Fundo para pagamento dos 

mobiliários e o saldo remanescente para pagamento da contrapartida ao Cofen ou  Dação dos 

imóveis com usufruto como forma de pagamento. Ficando deferido por unanimidade a primeira 

proposta, ou seja: a venda dos imóveis atuais, compra  dos mobiliários e o saldo remanescente 

para pagamento de contrapartida. Nesta discussão foi solicitado participação do assessor especial 

da junta interventora Dr. Antonio Artur Alves Ferreira. Ficou aprovado ainda que, a apresentação 
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da proposta feita pela Comissão designada com esta finalidade deverá apenas programar algumas 

observações no Projeto já proposto e que o imóvel apresentado, atende a necessidade levantada e 

aprovada ainda em ROP anterior e que este Projeto  poderá ser entregue em sua totalidade ao 

Cofen, pois  o processo  foi iniciado  de forma lícita e transparente, este foi de entendimento do 

plenário. 07- Memorando n.03/2016-DFIS Subseção Dourados informando a 

indisponibilidade da Dra Danielly Gentil; aprovado a substituição pela Dra Simone Nery. 08-

Parecer 017/2016 Coren MS, abandono de plantão e recepção de recém-nascido, aprovado com 

ressalvas. 09- Memorando 04/2016-DIRC solicitação de pagamento em dobro referente a férias 

do funcionário Ismael dos Santos, aprovado encaminhamento para parecer jurídico. 10-Item 

excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de 

profissionais/instituições. 11-Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação 

de nomes de profissionais/instituições. 13- Retirado de pauta para estudo jurídico.14-PAD 

n.018/2016-Parecer n. 134/2016,aprovado parecer  por unanimidade.15-

PALn.056/2011referente ao Hospital Psiquiátrico Dr Adolfo Bezerra de Paranaíba, para 

conhecimento e andamento do processo.16-Certidões de RT Deferidos: .F.Coelho-ME-

“Qualicare”  Dourados/MS – Dr. Aroldo Ferreira Coelho; Unimed/Cooperativa de Trabalho 

Médico-Dourados/MS – Dra Laura Priscilla C. Menotti de Stéfano; Ailton Cezar Queiroz de 

Emílio -ME  Lavanderia Estrela -Campo Grande/MS – Dr. Galdino de Queiróz Pinto. Indeferido 

3 do HU retornar a fiscalização para providências. 17-Parecer 03/2016, PADn. 245/2015. 

Aprovado. 18-Parecer 04/2016 PADn.326/2015, aprovado. 19- Parecer n.05/2016 PAD 

n.324/2015, aprovado o arquivamento do PAD e encaminhamento da denúncia ao DFIS. 20- 

Aprovação da decisão que o funcionário Ismael dos Santos se detenha apenas as atividades 

administrativas internas no departamento de inscrição, registro e cadastro do regional. 

Encerrado a reunião ás 18 horas. Retorno a ROP no dia 10 de março, com as presenças de Dr. 

Diogo Nogueira do Casal, Dra Mara Oliveira de Souza, Dra Ana Patrícia, Dra Valma Prividor, 

Dra Judith Willemann Flô, Dra. Vanessa Pradebon e Sra. Dayse Clemente e Mara Oliveira de 

Souza. 21-Memorando n.22/2016-DJUR, visita  do fiscal do Ministério Público do Trabalho, 

aprovado suprimento de fundos no valor de R$ 1.700,00 em nome da funcionária Vidalvina 

Pereira para atender as demandas elencadas por este fiscal, apesar de não ter entregue  relatório 

até a presente data e sim feito orientações verbais. 22- Dr Diogo informa da abertura de 

Contas referente a VI Semana de Enfermagem e Aquisição da nova sede.  23- Contratação 

de cargo comissionado para Presidente da Comissão Permanente de Licitação – CPL. 

Aprovação do nome Sra. Renata Medeiros Pereira para o cargo, considerando esta mudança na 
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CPL a funcionária Wanessa Martins passa a pregoeira em substituição do funcionário Luan. 

Aprovado a contratação de Empresa para Inventário de Móveis e Imóveis como  gestora de 

contrato a funcionária Michele  Isis Felício, informado a mesma que foi criado o cargo de 

presidente de CPL e que poderá ser exercido  por funcionário contratado ou de carreira. Nada 

mais a tratar, encerra-se a 408ª Reunião Ordinária de Plenária. Eu, Judith Willemann Flôr 

secretária da reunião assino a presente ata. 

 

 

 

 

Dr. Diogo Nogueira do Casal                                    Drª Judith Willemann Flôr 
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